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CATIE vous remercie de nous avoir aidé à l’élaboration de notre plan stratégique

Je tiens à profiter de cette occasion pour remercier les personnes qui ont si généreusement accepté d’offrir leur temps et de partager leurs idées en participant à notre sondage en ligne concernant l’élaboration du plan stratégique de CATIE.

Au total, le sondage a recueilli la rétroaction de 244 individus de partout au pays. L’information que nous avons collectée est très utile et nous en tiendrons certainement compte, alors que CATIE examine ses plans d’élaboration de programmes pour les trois prochaines années. 

Le plan stratégique sera présenté lors de l’Assemblée annuelle de CATIE qui aura lieu à Toronto le 16 octobre durant le Colloque de CATIE (les 15 et 16 octobre) qui a pour thème Pour y parvenir : de la planification à la pratique. Nous espérons que vous pourrez participer à l’Assemblée annuelle tout comme au Colloque de CATIE. Nous sommes impatients de vous y rencontrer! Bien sûr, tous les membres de CATIE obtiendront un exemplaire du plan stratégique.

En vous remerciant à nouveau pour votre participation, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Laurie Edmiston

Directrice générale


